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Für einzigartige, schöne und nachhaltige Städte.



Innovative Performance für 
höchste Leistungsfähigkeit

Mit Olam gehen wir noch einen Schritt weiter.

Dieses Lichtbauelement steht für eine neue Generation der 

Außenbeleuchtung — architektonische prägnant gestaltet und 

konsequent nachhaltig gedacht. Es eröffnet neue Perspektiven für 

zunehmend anspruchsvolle Umgebungen, in denen Langlebigkeit 

und die Reduktion des ökologischen Fußabdrucks entscheidend sind.

Innovativ ist auch die neue Palette zeitloser Farbtöne, welche 

die natürliche Anmutung des Holzes mit einer seidigen Haptik 

unterstreichen. Das Material wird besonders zur Geltung gebracht 

und eine unkomplizierte Pflege unterstützt die dauerhafte 

Widerstandsfähigkeit.

Diese Neuheiten spiegeln unser Leitbild wider leistungsfähige 

Beleuchtungslösungen zu entwickeln, die Verantwortung mit den 

Anforderungen zeitgemäßer Nutzungskonzepte verbinden. 

Unsere neuen Pollerleuchten wurden mit höchster Präzision 

entwickelt, um die spezifischen Anforderungen jedes Projekts zu 

erfüllen und sich zugleich harmonisch in die Umgebung einzufügen.

Von niedrigen Modellen mit einer gleichmäßigen Lichtverteilung — 

ideal für Fußwege und privates Umfeld — bis hin zu Pollerleuchten 

mit optischen Hochleistungssystemen, die große Flächen 

ausleuchten und zugleich eine optimale Anordnung ermöglichen. 

Jede Lösung vereint technische Exzellenz mit natürlicher Eleganz.
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Eggo

Mit ihrem runden Querschnitt und den weichen Linien verleiht die 

Pollerleuchte Eggo Außenräumen eine warme, zeitgemäße Präsenz. 

Der hohe Holzanteil prägt eine natürliche, elegante Identität und 

unterstreicht die moderne Formensprache.

Eggo eignet sich für die Beleuchtung von Alleen, Wegen, 

Eingängen und Plätzen und ist mit symmetrischer oder elliptischer 

Lichtverteilung erhältlich — für eine flexible Anpassung an 

unterschiedliche Projektanforderungen.

Materialität trifft präzise Lichtführung

Höhe: 0,70 m

LED: 9,2 W | 8,8 W

Optik: Super Elliptical | Symmetrisch

54



Utyl

Die Utyl Pollerleuchte führt die Designsprache der gleichnamigen 

Möbellinie konsequent fort und schafft eine durchgängige visuelle 

Kohärenz im Projekt.

Mit ihrer schlanken, prägnanten Silhouette integriert sie 

sich gleichermaßen in landschaftliche wie architektonische 

Umgebungen. Dank ihrer hohen photometrischen Leistungsfähigkeit 

eignet sich Utyl zur effizienten Beleuchtung größerer Flächen — 

ohne Kompromisse bei der gestalterischen Präzision.

Lichtleistung – kontrolliert und 
verantwortungsvoll

Höhe: 0,90 m

LED: 9,2 W

Optik: Super Elliptical
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Kay

Vollständig aus Holz gefertigt, stellt Kay die Materialität konsequent 

in den Mittelpunkt. Die klare, präzise Silhouette betont die natürliche 

Maserung und macht die Leuchte zugleich zur funktionalen 

Lichtlösung und zum gestalterischen Statement.

Die Reduktion auf das Wesentliche unterstreicht Authentizität und 

Formklarheit. Kay integriert sich selbstverständlich in landschaftliche 

wie architektonische Umgebungen und vermittelt Wärme sowie 

zurückhaltende Eleganz. Eignet sie sich ideal für Wege, Zufahrten 

und den Bereich rund um Gebäude.

Reines Holz als gestalterische Signatur

Höhe: 0,90 m | 0,70 m

LED: 6 W

Optik: Elliptical Lens
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Die Pollerleuchte Luci schafft einen subtilen Dialog zwischen Holz 

und Licht. Durch präzise Fräsungen in der Materialoberfläche tritt 

das Licht bei Einbruch der Dunkelheit auf neue Weise hervor — 

kontrolliert, prägnant und zugleich warm in der Wirkung.

Zwei Standardmotive stehen zur Auswahl und erzeugen 

unterschiedliche Lichtstimmungen. Auf Wunsch sind individuelle 

Fräsbilder möglich — für projektspezifische Identität. So wird Luci 

zur markanten Lichtsignatur im Außenraum.

Luci
Wenn Materialität Licht definiert

Höhe: 0,90 m | 0,70 m

LED: 6 W

Optik: Elliptical Lens
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Mit ihrer runden, kompakten und eleganten Silhouette strukturiert 

Bali Wege mit zurückhaltender Präsenz. Die kreisförmige 

Lichtverteilung begleitet den Wegeverlauf und betont zugleich die 

Landschaftsarchitektur.

Für private und halbprivate Umgebungen — Resorts, 

Campinganlagen, Villen — konzipiert, integriert sich Bali 

selbstverständlich in Projekte, in denen Komfort und Ästhetik 

entscheidend sind.

Das Licht ist vollständig nach unten gerichtet und gewährleistet 

eine vollständige Blendfreiheit. Die für den Nutzer unsichtbare 

Lichtquelle schafft optimalen Sehkomfort und eine sanfte nächtliche 

Atmosphäre. 

Bali
Ein prägnantes Gestaltungselement für 
hochwertige Freiraumkonzepte

Höhe: 0,5 m

LED: 8,8 W

Optik: Symmetrisch
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Nach DarkSky-Standards entwickelt, minimiert Bali 

Lichtemissionen nach oben. Mit ULR 0 % erfüllt die Leuchte 

höchste Umweltanforderungen und sorgt zugleich für eine präzise, 

effiziente Wegebeleuchtung.

BEGA Constant Optics® und robuste Materialien wie Glas, 

Reinaluminium und Silikon gewährleisten dauerhaft konstante 

Lichtqualität sowie hohe UV — und Temperaturbeständigkeit.
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Das über mehrere Jahre entwickelte optische System Super 

Elliptical setzt neue Maßstäbe für die Leistungsfähigkeit 

von Pollerleuchten. Durch die Integration modernster BEGA 

Optiktechnologien vereint es eine präzise Lichtlenkung mit hohen 

Umweltstandards.

Dank der BEGA NeoGlass® Technologie und eines speziell 

entwickelten hybriden Optiksystems erzielen diese Leuchten eine 

außergewöhnliche asymmetrisch-elliptische Lichtverteilung.

Für die Wegebeleuchtung sind Leuchtenabstände von bis zu 15 

Metern möglich — bei gleichmäßiger Ausleuchtung und zugleich 

reduzierter Anzahl an Lichtpunkten.

Ausgestattet mit BEGA LED-Modulen gewährleistet das System 

eine 20-jährige Nachliefergarantie für LED-Module und kompatible 

Verschleißteile.

Im Bewusstsein der ökologischen Auswirkungen sorgen diese 

Pollerleuchten für präzise kontrolliertes Licht mit einem ULR-

Wert unter 0,5 % und erfüllen die DarkSky-Anforderungen — zur 

Minimierung der Lichtverschmutzung und zum Schutz der Tierwelt.

Super Elliptical Optik
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Das im Photometrischen Labor BEGAs entwickelte optische System 

Elliptical Lens kombiniert ein LED-Modul mit einer BEGA NeoGlass® 

Linse und erzielt so eine hocheffiziente elliptische Lichtverteilung.

Konsequent auf Kompaktheit und Leistung ausgelegt, ermöglicht 

es Pollerabstände von bis zu 10 Metern — bei gleichbleibender 

Lichtqualität. Die optimierte Lichtverteilung reduziert die 

erforderliche Anzahl an Lichtpunkten, ohne visuellen Komfort oder 

Effizienz zu beeinträchtigen.

Wie alle fortschrittlichen Optiklösungen dieser Serie ist das System 

mit BEGA LED-Modulen ausgestattet, die über einen Zeitraum von 

mehr als 20 Jahren verfügbar sind.

Elliptical Lens Optik
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Olam
Grenzen neu definiert

Olam steht für einen neuen Ansatz in der Außenbeleuchtung und 

verbindet Design, Leistung und ökologische Exzellenz. Gefertigt 

aus Accoya®, Edelstahl und Aluminium besteht sie zu über 80 % aus 

recycelten Materialien und ist vollständig recycelbar.

Der Lebenszyklus wurde von Beginn an mitgedacht: Cradle to 

Cradle® Gold zertifiziertes Accoya® und eine robuste Konstruktion 

sichern eine außergewöhnliche Lebensdauer von bis zu 50 Jahren. 

Die mechanische Bauweise gewährleistet Stabilität sowie eine 

einfache Demontage und Wiederverwertung.

Für eine nahtlose Integration sorgt eine Bodenbefestigung ohne 

sichtbare Metallelemente. Serienmäßig mit asymmetrisch-

elliptischer Optik ausgestattet, ist Olam optional mit symmetrischen 

Optiken und BEGA Scheinwerfern erhältlich.

Höhe: 4 m | 4,5 m

LED: 22,5 W | 33 W

Optik: Asymmetrisch-elliptisch
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Olam – Investition in 
Langlebigkeit

Olam setzt neue Maßstäbe in der Langlebigkeit von 

Außenbeleuchtung und ist auf eine Lebensdauer von über

50 Jahren ausgelegt – eine nachhaltige, strategische Wahl für 

anspruchsvolle Projekte.

Accoya® Holz

Accoya® bildet den Hauptbestandteil des Lichtbauelements: 

modifiziertes Holz aus zertifizierten, nachhaltig bewirtschafteten 

Wäldern, FSC®- und Cradle to Cradle® Gold-zertifiziert, formstabil, 

extrem dauerhaft (50 Jahre Garantie) und vollständig recycelbar. 

Accoya® zeichnet sich durch außergewöhnliche Formstabilität 

und herausragende Dauerhaftigkeit aus — selbst unter extremen 

Umweltbedingungen.

Pulverbeschichteter Edelstahl

Für Bauteile der Bodenverankerung wird Edelstahl eingesetzt, 

der mit einer Polyester-Pulverbeschichtung versehen ist. Für 

Seewasserbeständigkeit steht eine zusätzliche Behandlung zur 

Verfügung, die die Widerstandsfähigkeit an stark exponierten 

Standorten erhöht.

Das Material stammt größtenteils aus Recyclingkreisläufen und ist 

ebenfalls vollständig recycelbar.

Pulverbeschichtetes Aluminium

Für Leuchtenkomponenten wird Aluminium verwendet, das im BEGA 

Unidure® Verfahren pulverbeschichtet und durch eine Behandlung 

für Seewasserbeständigkeit ergänzt wird. Diese Kombination 

gewährleistet eine hohe Beständigkeit gegenüber besonders 

aggressiven klimatischen Bedingungen. Auch das Aluminium 

stammt überwiegend aus recycelten Materialströmen und ist 

vollständig recycelbar.

Die Konstruktion basiert konsequent auf mechanischen 

Verbindungen und vereint kompromisslos innovative, 

gestalterische Klarheit mit den strukturellen Anforderungen 

öffentlicher Räume — ein neuer Meilenstein in der Entwicklung 

unserer Lichtbauelemente.

Die neue Olam Produktfamilie vereint hochwertige Materialien 

mit höchster Ingenieurskunst und zählt schon jetzt zu den 

nachhaltigsten und langlebigsten Produkten am Markt.

Diese Kollektion ist standardmäßig in den vier NaturaLife®-Farbtönen 

in glatter Ausführung erhältlich. Weitere Farbtöne sind auf Anfrage 

verfügbar.

Konstruktive Innovation durch Design

34%

53%

13%

Aluminium

Accoya®

Edelstahl
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Color+Protect®
Holzoberflächen

Color+Protect® ist ein Hochleistungs-Lasurverfahren für Holz, 

das sich über Jahre hinweg unter anspruchsvollsten klimatischen 

Bedingungen bewährt hat.

Das in jahrelanger Forschung entwickelte 5-Stufen-Verfahren bietet 

eines der höchsten Haltbarkeitsniveaus am Markt. Es gewährleistet 

eine außergewöhnliche Lasurstandzeit mit einer Mindestgarantie von:

— 6 Jahren auf Kiefer (Pinus sylvestris)

— 10 Jahren auf Accoya®

Farbkarte

Zur Ergänzung unserer Kollektionen bieten wir eine sorgfältig 

ausgewählte Palette an Farben und Oberflächen, die speziell für 

Holz und Metall entwickelt wurde.

Jedes Material bringt Farbe und Struktur auf eigene Weise zur 

Geltung. Holz ist in glatter oder gebürsteter Ausführung erhältlich; 

seine Wirkung verändert sich im Zusammenspiel mit Metall.

Unsere exklusiven gekälkten Oberflächen erzeugen einen dezent 

patinierten Effekt, der die natürliche Maserung betont und jedem 

Element einen unverwechselbaren Charakter verleiht.

Metall übernimmt als konstruktives Element die Verbindung 

zwischen Produkt, Boden und Zubehör. Dafür setzen wir die speziell 

für den Außenbereich entwickelte Oberfläche „Mat Fine Texture“ ein 

— als eleganten Kontrast zur warmen Ausstrahlung des Holzes.

Alle Farbtöne und Oberflächen basieren auf bewährten Prozessen, 

die bei AUBRILAM und BEGA meisterhaft ausgeführt und kontrolliert 

werden.

Für langfristige Beständigkeit, Ästhetik und Nutzungskomfort 

haben wir zwei spezifische Oberflächenverfahren entwickelt, die 

unterschiedliche Leistungsanforderungen abdecken: Color+Protect® 

und NaturaLife®.

Unsere Standard-Farbpalette umfasst neun Farbtöne in glatter 

oder gebürsteter Ausführung sowie zwei gekälkte Varianten. Diese 

Farben sind in unserem Katalog und auf unserer Website verfügbar. 

Projektspezifische Sonderfarbtöne können ebenfalls entwickelt 

werden.

Wie bei jedem Holzmaterial können auch diese Oberflächen gepflegt 

werden, um das Erscheinungsbild zu erhalten und die Farbintensität 

aufzufrischen. Für eine einfache, praxisnahe Anwendung bieten wir 

anwenderfreundliche Pflegesets an.

Unser Expertenteam von AUBRILAMCare unterstützt Sie zudem mit 

Audits und Wartungsleistungen für Projekte, die eine professionelle 

Begleitung erfordern.

Kontakt: aubrilamcare@aubrilam.fr | +33 4 73 31 86 86

Abschluss

2K-Grundierung

Farbschicht

Schutzschicht

Unbehandeltes Holz

W01L W06L

Küfer Ferrara-EicheBrume Basalt

W02L W05L

W01B W06BW02B W05B

Origin

W08B

La Mer

W10C

Gebrannte Umbra

W11C
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NaturaLife®
Holzoberflächen

Um eine besonders natürliche Optik und Haptik nahe am 

unbehandelten Holz zu erzielen, haben wir NaturaLife® entwickelt. 

Die Oberfläche bewahrt die intrinsischen Eigenschaften von Accoya® 

und ergänzt sie um eine abgestimmte Palette an Farbtönen für 

unterschiedliche Projektanforderungen.

Für Kontaktflächen wie Sitzmöbel besonders geeignet, verleiht 

NaturaLife® dem Holz eine seidig-weiche, angenehme Haptik und 

erhöht den Nutzungskomfort.

Im Vergleich zu marktüblichen Oberflächen bietet NaturaLife® eine 

erhöhte Farbstabilität: Der ursprüngliche Farbton bleibt bis zu

3 Jahre erhalten. Leichte Farbveränderungen durch UV-Einwirkung 

sind dabei möglich.

Accoya® verfügt über eine strukturelle Dauerhaftigkeitsgarantie von 

mehr als 50 Jahren. Alle Accoya®-Möbel in unserem Katalog erfüllen 

diese konstruktive Holzgarantie.

Die Pflege ist bewusst einfach und für jedermann zugänglich 

konzipiert. Ein spezielles Pflegeset ermöglicht die Anwendung in nur 

einem Arbeitsgang mit dem Pinsel — für den langfristigen Erhalt von 

Ästhetik und Leistungsfähigkeit, insbesondere im öffentlichen Raum.

Vier Standardfarbtöne sind in glatter oder gebürsteter Ausführung 

erhältlich. Zusätzlich können projektspezifische Sonderfarbtöne 

entwickelt werden. Unser AUBRILAMCare Team steht Ihnen bei 

Fragen zur Holzperformance und Pflege jederzeit zur Verfügung.

Natur AschgrauHavanna Schiefer

R01B W05BR01BR01BR01BR01B

Farbschicht

Schutzschicht

Accoya unbehandelt

Farbschicht

Anfangsfarbton Nach 3 Jahren

R02B

R01L

R01B R03B

R03L

R04B

R04LR02L
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